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令和４年度練馬区災害医療運営連絡会 第１回専門部会会議録 

 

１ 日時 令和４年８月 24日（水）午後 7時 00分～8時 00分 

 

２ 形式 Web会議 

 

３ 出席 柳川委員、杉山委員、浅田委員、小田委員、江原委員、野村委員、光定委員、 

猪俣委員・光枝委員代理、屋澤委員（地域医療課長）、山本委員（防災計画課長）、 

  内田委員（医療環境整備課長）、佐藤委員（大泉保健相談所長） 

        欠席：金子委員、秦委員 

 

４ 公開の可否 非公開（Web会議のため） 

 

５ 次第    １ 開会 

        ２ 議事録について 

令和３年度練馬区災害医療運営連絡会第３回専門部会会議要録 

        ３ 議題 

⑴ 令和４年度練馬区医療救護所訓練の実施について 

⑵ 練馬区医療救護カレンダー2023について 

４ 報告事項 

          LINE WORKSの導入について 

５ その他 

 

６ 資料     資料１ 令和３年度練馬区災害医療運営連絡会第３回専門部会会議概要 

 資料２ 令和４年度医療救護所訓練について（案） 

         資料３ 練馬区医療救護カレンダー（2023年版） 

         資料４ LINE WORKSの導入について 

 

７ 事務局   練馬区地域医療担当部地域医療課管理係 

        電話 03-5984-4673（直通） 
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会議の概要                                          

１ 開会 

（部会長） 

ただいまから令和４年度練馬区災害医療運営連絡会第１回専門部会を開催する。 

【委員自己紹介】 

 

２ 議事録 

令和３年度練馬区災害医療運営連絡会第３回専門部会会議要録 

（部会長） 

会議要録については事前に送付しているので、説明は割愛する。修正等意見はあるか。 

【意見なし】 

 

３ 議題 

⑴ 令和４年度練馬区医療救護所訓練の実施について 

【資料２について事務局から説明】 

（部会長） 

今年度の訓練は、新たな連絡手段としての LINE WORKSを本格導入・活用した訓練となる。LINE WORKS

の導入は後ほど説明させていただく。訓練内容については、光が丘病院、順天堂練馬病院の先生方と打

合せをしながらこれから更に詰めていく。何か質問や意見はあるか。 

（委員） 

 訓練の参加者について、感染拡大防止のためにマスク、フェイスシールド等の物品を準備されるとあ

る。昨年同様、それらは全てそろえられているという認識で良いか。 

（事務局） 

 資料にある【参考：備蓄品目】に記載してあるが、訓練当日は、それら品目を参加者人数分を全てそ

ろえ、ご装着いただく。 

（委員） 

 例えば災害拠点病院は参加者人数を記載していないが、どのくらい参加するのか。訓練は光が丘病院

と順天堂練馬病院が主体だが、訓練に参加する方の管理方法はどうなっているのか。 

（事務局） 

 事務局から災害拠点病院である光が丘病院と順天堂練馬病院に対し、当日訓練に参加していただく方

についての確認と参加依頼を行い把握する。その他医師会、歯科医師会、薬剤師会、柔道整復師会につ

いては、各会の事務局を通して当日訓練に参加していただく方についての確認と参加依頼を行い把握す

る。 

（委員） 

 前回の議事録に、搬送手段としてどこかに依頼をする等の記載があった。今回の訓練では関係がない

のか、具体的にどの様な形なのか。 

（事務局） 

 前回、石神井東中学校において訓練を行った際、搬送訓練は傷病者の方を担架に乗せるまでの訓練を

行った。実際の発災時においては、民間救急事業者へ搬送依頼を行い、各病院へ搬送する流れとなる。
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しかし、昨年度は、民間救急事業者に訓練への参加要請を行わなかったため、担架に乗せるまでの訓練

内容とした。今年度も同様の形を取る。 

⑵ 練馬区医療救護カレンダー2023について 

  【資料３について事務局から説明】 

（部会長） 

 練馬区医療救護カレンダー2023について、何か質問や意見はあるか。 

 【意見なし】 

 

４ 報告事項 

  LINE WORKSの導入について 

 【資料４について事務局から説明】 

（部会長） 

 LINE WORKSの導入について、何か質問や意見はあるか。 

（委員） 

 現在、防災無線を活用して不足医薬品の発注について災対健康部とやり取りをしている。今後 LINE 

WORKSも活用していく可能性を考えた際に、突然災害時に使用することは混乱のもととなるため、あらか

じめ試験的に利用したいと考えている。使いやすいかも不明であるため、試験的な利用の場を要望する。 

（事務局） 

EMIS・衛星携帯電話の訓練においては、LINE WORKSを活用する予定であるが、ご指摘の不足医薬品の

発注における LINE WORKSの活用については、今後具体的な方法を検討する予定である。 

LINE WORKS導入後は、発災後に想定される実際の場面をイメージし、訓練内容を充実していきたいと

考えている。委員ご指摘の内容も、今後訓練に取り入れて行きたいと考えている。 

（委員） 

 LINE WORKSの導入はありがたい。それとは別に、区が現在使用している衛星携帯電話が使いづらいと

いう意見も伺っている。違った衛星携帯の導入を要望しているところであるが、本会とは別の機会に回

答をいただけるか。 

（事務局） 

 本会とは別に、対応させていただく。 

 

５ その他 

（部会長） 

その他委員から報告等はあるか。 

【特になし】 

 

６ 練馬区災害医療運営連絡会第２回専門部会日程について 

（部会長） 

次回の会議については、事前に調整した結果、令和５年１月 13日（金）19時から開催する。 

以上をもって、令和４年度練馬区災害医療運営連絡会第１回専門部会を終了とする。 


